



У К Р А Ї Н А

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять дев'ята сесія сьомого скликання)

_____ 2019 року

м. Чернігів

Про хід виконання Програми
розвитку фізичної культури
і спорту в Чернігівському районі
на 2016 -2020 роки у 2018 році

З метою доведення до громадськості інформації про хід виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Чернігівському районі на 2017 -2020 роки у 2018 році та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Чернігівському районі на 2016-2020 роки у 2018 році, затвердженої рішенням районної ради від 29 січня 2016 року, взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради

О.ЛАРЧЕНКО

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
_____ 2019 року
«Про хід виконання Програми розвитку
фізичної культури і спорту в Чернігівському
районі на 2016-2020 роки» у 2018 році»

Звіт
про хід виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту
у Чернігівському районі на 2016-2020 роки у 2018 році

Рішенням сесії Чернігівської районної ради від 29 січня 2016 року затверджена Програма розвитку фізичної культури і спорту в Чернігівському районі на 2016-2020 роки, встановлені строки та визначені відповідальні за її виконання.

Фізкультурно-оздоровчу роботу з учнями та населенням проводять 29 вчителів фізичного виховання та 10 тренерів-викладачів.

У районі працює позашкільний навчальний заклад «Центр туристично-краєзнавчої творчості» Чернігівської районної ради, одним з напрямків діяльності якого є спортивний туризм.

В усіх закладах дошкільної та загальноосвітньої освіти щотижня проводяться фізкультурно-оздоровчі заходи не менше 4 годин (години фізичного виховання, рухливі ігри).

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 року 31045 «Про затвердження порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України» (зі змінами від 6 червня 2018 року №461) у 2018 році започатковано проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення району.

Оцінювання фізичної підготовленості серед осіб, які пройшли його на добровільних засадах, проводилось серед учителів фізичного виховання загальноосвітніх навчальних закладів та тренерів ДЮСШ «Колос».

Протягом звітнього періоду проводилася відповідна робота щодо підвищення професійного рівня штатних працівників фізичної культури та спорту. Діє система методичних семінарів для вчителів фізичної культури загальноосвітніх шкіл та тренерів районної дитячої юнацької спортивної школи «Колос». Система перепідготовки вчителів фізичної культури постійно вдосконалюється через роботу творчої групи вчителів та засідання районного методичного об'єднання вчителів фізичного виховання.

Згідно затвердженого положення проводиться спартакіада школярів, яка включає змагання з 15 видів спорту.

У відповідності з розробленими заходами, значна увага вчителів фізичної культури спрямована на поліпшення військово-патріотичного виховання

учнівської та допризовної молоді, а також більш якісної підготовки юнаків до служби в Збройних силах України.

Серед допризовної молоді проведені змагання, присвячені Дню Збройних сил України та Дню захисника Вітчизни. У квітні місяці проведено перевірку рівня фізичної підготовки юнаків та районний етап змагань «Я - патріот».

Активно працює громадська організація «Федерація футболу», за ініціативи якої у 2018 році проведено: відкритий Кубок Чернігівського району з міні-футболу (16 команд), чемпіонат району з міні - футболу (16 команд); Кубок району з футболу (16 команд), з травня по жовтень 2018 року проводився чемпіонат району з футболу (16 команд).

У районі значна увага приділялася розвитку видів спорту, в яких спортсмени мають реальні можливості досягти високих результатів на обласних та всеукраїнських змаганнях, а саме: лижному спорту, футболу, волейболу та кікбоксингу.

Спортивні досягнення району в 2018 році:

- I, III місце в чемпіонаті Європи з кікбоксингу;
- II місце у Всеукраїнських змаганнях з футболу «Золотий колосок України» серед юнаків 2006 року народження;
- II місце в обласних змаганнях з лижних гонок;
- II місце в чемпіонаті області з легкоатлетичного кросу;

Варвинець Ірина, уродженка с. Мохнатин, входить до складу національної збірної України з біатлону.

За звітний період підготовлено одного кандидата в майстри спорту з кікбоксингу.

У рамках відзначення Дня фізичної культури та спорту України випущено книгу «Спортивна слава Чернігівського району» та проведено зустріч керівництва райдержадміністрації з викладачами фізичної культури, директорами загальноосвітніх навчальних закладів, тренерами та спортсменами дитячо-юнацької спортивної школи «Колос». Кращим фахівцям фізичної культури та спорту вручені Почесні грамоти і Подяки райдержадміністрації, а також цінні подарунки.

На території району функціонували 32 футбольних поля, 21 спортивна зала, 36 спортивних майданчиків з гімнастичним обладнанням, 1 тренажерний комплекс, 4 спортивні майданчики зі штучним покриттям та 1 тенісний корт.

У районі працює дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» на базі Хмільницького НВК (волейбол), Старобілоуської, Киїнської, Роїщенської шкіл, Киселівського НВК (футбол), Снов'янської школи (настільний теніс) та відділення обласної СДЮШОР з лижних гонок на базі Халявинської ЗОШ I-III ступенів.

У 2018 році у районній ДЮСШ займалося 249 учнів, з них футболу – 123; лижними гонками – 28; кікбоксингом – 53, волейболом – 21 та настільним тенісом - 24.

За рахунок різних джерел фінансування у 2018 році проведено поточні ремонти спортивних залів та майданчиків у закладах загальної середньої освіти.

З метою покращення умов для регулярних занять оздоровчою фізичною культурою і масовим спортом різних соціальних та вікових груп населення за місцем проживання та в місцях масового відпочинку, у квітні-травні 2018 року на території району пройшов місячник по благоустрою спортивних споруд та прилеглих до них територій під гаслом «Спорт для всіх – спільна турбота».

Трисвятськослобідською сільською радою в рамках бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України» проведено реконструкцію спортивного майданчика для гри в міні – футбол зі штучним покриттям у с. Павлівка.

Населення району через районну газету “Наш край”, обласну газету «Світ-інфо», веб-сайт райдержадміністрації та бюлетень футбольних новин «Наш спорт» інформувалося про всі спортивні заходи, які проходили на території району.

У цілому на виконання заходів Програми у 2018 році передбачалося 1364,5 тис. грн. Використано 1310,60 тис. грн. в тому числі:

ДЮСІФ ФСТ «Колос» та ЧРО ВФСТ «Колос» АПК України:

- оплата праці (2 керівники, 4 спеціалісти, 11 тренерів-викладачів) – 970,90 грн;
- нарахування на оплату праці 22% - 146,30 грн;
- відшкодування комунальних послуг – 60,40 грн.

На проведення спортивних заходів, фізкультурно-оздоровчої та навчально-тренувальної роботи у районі – 101,10 грн.

На придбання спортивного інвентарю: 31,9 тис. грн (для районної дитячо-юнацької спортивної школи “ Колос ” на суму 21,1 тис. грн, для закладів загальної середньої освіти - 10,8 тис. грн).

Начальник відділу освіти, сім’ї,
молоді та спорту райдержадміністрації



Т.МАХАНЬКОВА